


Alle Preise in Euro inklusive aller Abgaben und Steuern.

Stöckl‘s tropische FrüchtEStöckl‘s tropische FrüchtE

Eine Anregung für die Seele - eine Wohltat für den Körper!Eine Anregung für die Seele - eine Wohltat für den Körper!
ohne Farbstoffe & Konservierungsmittel

100% natürliches Fruchtfleisch

Nach TagesangebotNach Tagesangebot
alkoholfrei 

           Smoothie 0,2l 5,90

           Lassi 0,2l 6,40

                                                                                      

 

alkoholisch

frozen Daiquiri                                                                                11,90

frozen Pina Colada                                                                           11,90



Alle Preise in Euro inklusive aller Abgaben und Steuern.

Stöckl‘s Frischgemachte L imonadenStöckl‘s Frischgemachte L imonaden

  Heiße Limonaden Heiße Limonaden 
Jack Lemon mit frisch gepresster Zitrone 3,60

Ginger Rogers Cranberries, Orange, Zitrone, Minze 5,90

Ingwerbombe geriebener Ingwer in Honig, Zitrone 5,90

Scarlett Kandierte Orange, Bitterorangensirup, Nelken, Orangenscheibe 5,90

auf Wunsch mit Honig

Kalte LimonadenKalte Limonaden
Holler Hollersirup, Zitrone, frische Minze, Soda, Eiswürfel 0,3l 5,20

Gurke frische Gurken, Gurkensirup, Minze, Zitrone, Soda, Eiswürfel 0,3l 5,20

Zitrone frischgepresster Zitronensaft, Soda, Eiswürfel, Zitronenscheiben
0,25l

0,3l
0,5l

  3,60
 4,40
 5,20

Rosen Rosensirup und -blüten, Orangenscheibe, Soda, Eiswürfel 0,3l 5,20

Cranberry Apfel Cranberries, Apfelscheiben, Limette, Apfelsirup, Soda, Eiswürfel 0,3l 5,20

Grüner Daumen Basilikumsirup und -blätter, Zitrone, Soda, Eiswürfel 0,3l 5,20



Alle Preise in Euro inklusive aller Abgaben und Steuern.

Alkoholfreie KlassikerAlkoholfreie Klassiker

Coca Cola Fl. 0,35l 4,60

Coca Cola Light Fl. 0,35l 4,60

Bitter Lemon Fl. 0,20l 4,20

Tonic Water Fl. 0,20l 4,20

Fentiman‘s Tonic
classic oder rosé

Fl. 0,20l 4,80

Frucade Fl. 0,35l 4,60

Almdudler Fl. 0,33l 4,60

Eistee Zitrone o. Pfirsich Fl. 0,3l 4,60

Orangensaft 0,25l 4,80

Apfelsaft 0,25l 4,00

Apfelsaft 
g‘spritzt

(Apfelschorle) 0,25l
0,5l

2,90
4,90

Soda 0,25l 1,80

Soda Himbeer Jugendgetränk 0,5l 4,20

Red Bull versch. Sorten 0,2l 5,20

Mineralwasser prickelnd o. still 0,33l 4,20

Mineralwasser Fl. 0,70l 6,90

Xunder Xandl Spezialsäfte naturbelassen 0,25l
Johannisbeere, Marille, Apfel, Traube Uhudler, Apfel-Mango 5,80

Alkoholfrei!!! Aperitif - Cocktail - WeinAperitif - Cocktail - Wein Alkoholfrei!!!

Sissi Veilchensirup, Soda, Holler, Eiswürfel 5,90

Sanbitter mit Zitrone, Eiswürfel 4,90

Virgin Mojito Classic, Cranberry Mojitos aber ohne Rum 7,60

Sekt Tagesangebot Flasche  24,00
 

Red Bitter „Campari“ mit Soda oder Orangensaft, Zitrone, Eiswürfel 7,60

Gin-Tonic alkoholfreier Gin 4cl, 0.0% Alc. Tonic, Zitronenscheibe 9,80



Alle Preise in Euro inklusive aller Abgaben und Steuern.

Stöckl‘s prickelnde LebensfreudeStöckl‘s prickelnde Lebensfreude

Flasche    28,00Prosecco  od. Sekt nach Tagesangebot Glas    4,80

Kir Royal Sekt mit Chambord (frz. Brombeer-Himbeerlikör mit Cognac) 6,50

Hugo Hollersirup, Prosecco, Minze, Limette, Soda, Eiswürfel 6,90

Sweet Rose Prosecco, Rosensirup, Orangenscheibe, Eiswürfel 6,90

Aperol Sprizz mit Prosecco, Orangenscheibe, Eiswürfel 6,90

Limoncello Sprizz mit Prosecco, Soda, Zitronenscheibe, Eiswürfel 6,90

Caipiriñha Limette, Cachacha 4cl, Rohrzucker, Soda, Eiswürfel 9,50

Negroni Campari 2cl, Martini Rosso 4cl, Gin 2cl, Orangenschale, Eiswürfel 12,00

Campari Campari 4cl, Minze & Soda oder Orangensaft, Zitrone, Eiswürfel 8,80

Martini bianco, rosso & dry 5cl 6,50

Sherry medium, dry 5cl 6,80

Porto Ruby 5cl 6,80

  

ChampagneChampagne

Classic MojitoClassic Mojito  	 9,80
Minze, Limette, Rohrzucker,  
Rum 4cl, Soda, Crushed Ice

Maracuja MojitoMaracuja Mojito   12,00
Minze, Maracuja, Limette,  
Rum 4cl, Soda, Crushed Ice

Cranberry MojitoCranberry Mojito   12,00
Minze, Cranberries,  
Rum 4cl, Soda, Crushed Ice

Veuve Pelletier brut Fl. 69,00 Laurent Perrier Fl. 120,00

Lucien Lalardier Fl. 59,00 weitere Nach Tagesangebot



Alle Preise in Euro inklusive aller Abgaben und Steuern.

WeineWeine Auch Glasweis‘  Weiss Auch Glasweis‘  Weiss

Unsere Weissen                                                            1/8 l 0,7l

Hauswein Grüner Veltliner 3,60

Sauvignon Blanc La Subida di Monte, Collio Friaul Cormons
Fruchtig, elegant, ein wunderbarer Wein zum Essen. 5,80 32,00

Pinot Grigio La Subida di Monte, Collio Friaul Cormons
Fruchtig leichter, klassisch italienischer Grauburgunder 5,80 32,00

Pinot Grigio Vini Bortolusso, Friaul Venezia 
Italienischer Grüner Veltliner, spritzig, fruchtig, trocken, mineralisch 5,80 32,00

Welschriesling Weingut Tremmel, Rust Neusiedlersee
Trocken, duftiges Bukett, reife Äpfel, dezente Heunoten, leicht  4,20 24,00

Grüner Veltliner
Terrassen

Weingut Zottl, Weissenkirchen Wachau
Strahlendes Goldgelb, Duft nach grünem Apfel, Zitrusnoten. 5,60 31,00

Grüner Veltliner Weingut Habsburg, Wagram 
Feine Kräuternoe, erfrischend am Gaumen, trockene Eleganz. 5,90 33,00

Gelber  
Muskateller

Nach Tagesangebot
Rassiger frischer Muskateller, strahlendes Gelb, Holunderblüten. 5,80 32,00

Gemischter Satz Edelmoser, Wien Mauer - BIO DAC
Das ist Wien! Ein frischer kühler Klassiker mit Wiener Schmäh. 5,90 33,00

Chardonnay Edelmoser, Wien Maurerberg 
verströmt ein verlockendes Aroma von reifen Früchten 5,90 33,00

Chardonnay Weingut Skok, Collio Friaul 14,5%
Duft nach exotischen Früchten, trocken, fein im Abgang. 5,90 32,00

Unser Rosé
Rosé  
halbtrocken

Weingut Tremmel, Rust Neusiedlersee - Blumiger Wein
mit feiner perfekt eingebauter Restsüsse, angenehm zu trinken 4,60 26,00



Alle Preise in Euro inklusive aller Abgaben und Steuern.

Feine Bouteillen Weiss Feine Bouteillen Weiss 0 , 7 l0 , 7 l

Unsere Weissen
Grüner Veltliner 
Smaragd

Weingut Zottl, Weissenkirchen Wachau
Feiner Duft nach reifem Pfirsich, Quitte und Honigmelone, sattes Goldgelb 47,00

Riesling  
Federspiel

Weingut Zottl, Weissenkirchen Wachau
Leuchtendes Gelb, Duft nach Hollerblüten, Mandarinen sowie Marille. 42,00

Bianco Pe-Ar
Cuvée

Weingut Skok, Collio - Friaul - Chardonnay/Pinot Grigio/Sauvignon
Ein sensationeller Cuvée aus den besten Trauben des Friaul,
umwerfender Geschmack, exquisit duftende Vanillenote. Ein Hochgenuss! 42,00

Sauvignon Weingut Skok, Collio - Friaul - ein außergewöhnlicher, harmonisch duftender
Wein, der die südliche Sonne und die Frische der Berge vereint. 34,00

Pouilly fumé 
(Sauvignon)

Joseph Mellot, Loire Tal Frankreich
Erfrischende Nuancen von Zitronen und Orangen, angenehmer Ausklang 56,00

Sancerre blanc Joseph Mellot, Loire Tal Frankreich
Fruchtig mit vollem Aroma und rundem Bukett. 56,00

Montagny 1er 
Cru Montcuchot

Millebuis, Burgund Frankreich
Am Gaumen ist der 1er Cru kraftvoll, vielschichtig und rund 44,00

Riesling 
Smaragd

Weingut Knoll Riesling Ried Loibenberg Smaragd
Die Legende aus der Wachau! Fruchtig, vollmundig, intensiv. 89,00

Süßwein
Ruster  
Ausbruch

Weingut Tremmel, Rust Neusiedlersee - Wein der Könige,  
Cuvée aus 4 Sorten, elegante Frucht & Duft von Orangenblüten, edle Süße

0,375l

44,00

Das Stöckl Team informiert Sie gerne über die vorhandenen Jahrgänge
und weitere Bouteillenweine nach Tagesangebot.



Alle Preise in Euro inklusive aller Abgaben und Steuern.

WeineWeine Auch Glasweis‘  Rot Auch Glasweis‘  Rot

STöckl‘s G‘SpritzTeSTöckl‘s G‘SpritzTe

Classic Rassiger Veltliner, Soda, Eiswürfel 0,25l 4,20

Sissi Grüner Veltliner, Veilchensirup, Soda, Zitrone,Eiswürfel 0,3l 5,90

Kaiser Grüner Veltliner, Hollersirup, Soda, Eiswürfel 0,3l 5,90

Unsere Roten 1/8 l
 

0,7l

Hauswein  Blaufränkisch 3,60

Blaufränkisch Weingut Tremmel, Rust Neusiedlersee - Trocken, rubinrot,  
feiner Duft nach Kirschen, Vogelbeeren und Pfefferkorn. 4,20 24,00

Zweigelt classic Weingut Tremmel, Rust Neusiedlersee
Trocken, intensives Beerenaroma, saftiger trinkfreudiger Gaumen. 4,20 24,00

Zweigelt Reserve 
Barrique

Weingut Habsburg, Wagram - 24 Monate in französischen  
Barriquefässern, Röstaromen, kernig & kräftig. 6,20

 
35,00

K&K Cuvee Kirnbauer, Deutschkreutz Burgenland - Aus den Rebsorten  
Blaufränkisch, Zweigelt, Merlot, Cabernet, Syrah. 4,90 28,00

Merlot La Subida di Monte, Collio Friulano - Eleganter  
samtiger Rotwein, intensives Rubinrot, Duftnoten nach Brombeere. 5,80 32,00

Cabernet  
Sauvignon

Vini Bortolusso, Friaul Venezia, gereift in alten Holzfässern 
Fruchtiges Bouquet, kräftiges Aroma von Johannisbeeren 5,20 29,00



Alle Preise in Euro inklusive aller Abgaben und Steuern.

Feine Bouteillen Rot Feine Bouteillen Rot 0 , 7 l0 , 7 l

Unsere Roten
Blaufränkisch Kirnbauer, Deutschkreutz Burgenland

Rubinrot mit feinwürziger Nase mit süßer Brombeer- und Ribiselfrucht. 38,00

Schioppettino Vini Bortolusso, Friaul Venezia, gereift in alten Holzfässern 
Autochthone Sorte, intensives Aroma von Pfeffer und roten Früchten 46,00

Das Phantom Kirnbauer, Deutschkreutz Burgenland 
Vermählung aus Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Sauvignon und Syrah. 74,00

Pannobile Cuvée Weingut Nittnaus, Gols Burgenland
Cuvée aus Zweigelt und Blaufränkisch mit Weichsel und Himbeerfruchtnote. 74,00

Barbera Barale Fratelli, Piemont Italien
Leuchtendes Rubin, Hauch von Stachelbeeren, Minze, Kräuterbukett. 48,00

Barolo Barale Fratelli, Piemont Italien
Komplexe Aromen, Tiefe im Gehalt, perfekte Struktur,  
Wärme und Geschmeidigkeit. 79,00

Maximilian I. 
Cuvée

Weingut Habsburg,
Zweigelt, Syrah, Merlot, 33 Monate in  Barrique, zarte Schokonote,
intensive Frucht & kräftiger Abgang. 79,00

Chateau Charmail Famille d‘Halluin, propriètaire - Haute-Médoc
Ein Bordeaux mit Tiefgang, Rubinrote Farbe, elegante tannine Brombeeren 68,00

Plaisir Roger Sabon - Châteauneuf-du-Pape
Cuvée aus Rhône, sehr süffig, elegant 36,00

 
Das Stöckl Team informiert Sie gerne über die vorhandenen Jahrgänge

und weitere Bouteillenweine nach Tagesangebot.



Alle Preise in Euro inklusive aller Abgaben und Steuern.

Jelinek‘s Schnäpse Jetzt endlich bei uns im Stöckl - Traditionsbrennerei seit 1894 und sogar in der Kommunistenzeit wurde 
von den Bonzen in einem wunderbaren abgeschiedenen Mährischen Tal in höchster kapitalistischer Qualität destilliert. Selbst Fürst 
Schwarzenberg ist ein glühender Verehrer dieser großartigen Schnäpse!

Slivovitz (45%)
Durch die dreijährige Reifung erhält dieser Slivovitz einen weichen, abgerundeten  
Fruchtgeschmack mit angenehmen Untertönen.

Slivovitz Gold (45%)
Gold Slivovitz wird zur Reifung drei Jahre in Eichenfässern gelagert. Er hat eine goldene Farbe und 
sein fruchtiges Aroma erhält durch den Barriqueausbau eine holzige Note.

Marille (42%)
Nach dreifachem Destillieren und einjähriger Reifezeit besticht dieser Schnaps durch wunderbaren 
Marillengeschmack.

Kirsche (42%)
Ein feines Destillat aus einer alten, späten Sorte sonnengereifter Schwarzkirschen unvergleichlich 
feines Kirscharoma.

Himbeere (42%)
Dieser Brand besticht durch seinen unverwechselbaren fruchtigen Geschmack und sein Aroma, das 
sich von jenem der frisch gepflückten Himbeeren nicht unterscheidet.

Vogelbeere (42%)
Kenner schätzen seinen einzigartigen, holzig-herben Geschmack, seine feine Bittermandelnote und 
sein intensives, langanhaltendes Aroma am Gaumen.

Williamsbirne (42%) Wilhelm der Eroberer brachte auf dem 4. Kreuzzug diese wunderbare Frucht nach Mähren wo sie 
gedieh und uns diesen wunderbaren Brand heute beschert.

 Sonstige MedizinSonstige Medizin 2cl

Stöckl‘s ApothekEStöckl‘s ApothekE

Grappa Friulana 4,20

Vodka Stolichnaya 4,20

Cognac Remy Martin VSOP 6,80

Carlos primero Brandy 4,20

Glenfiddich Single Malt Scotch Whiskey 6,80

Johnny Walker Black Lable 5,40

Fernet Branca Averna 3,80

Becherovka 4,20
Der Karlsbader Apotheker Johann Becher gewann mit diesem  
barriqueausgebauten Likör aus 42 Kräutern die Goldmedaille  
der Pariser Weltausstellung im Jahr 1900.

Rumséléction
Rum Diplomatico 12 Jahre 
feinster Rum aus Venezuela, Raucharomen, Vanil-
leduft, reife Früchte, Gewürzbouquet. 6,80

Rum Don Papa 7 Jahre
in Holzfässern gereift, feinster philippinischer Rum, 
Aromen von Vanille, Honig & kandierten Früchten. 5,80

Rum Bacardi
feinster Rum aus Puerto Rico, leicht und grazil, ein 
Klassiker. 3,80

Rum Inländer Fiaker‘s Traum 2,90

Diverse Liköre 3,20
	

2cl    4,20



Alle Preise in Euro inklusive aller Abgaben und Steuern.

Stöckl‘s Gin BarStöckl‘s Gin Bar

Gin Tonic classic Gin 4cl mit Schweppes aufgegossen, Zitrone 9,20

Stöckl‘s Imperial Gin-Cocktail  
Gin 4cl, Veilchensirup, Gurke, Zitrone, Rosenblätter, roter Pfeffer, Soda, Eiswürfel                                        12,00

Fentiman‘s Special Tonic classic oder rosé (Flasche)
Flasche 

4,80

Schweppes Tonic (Flasche)
Flasche 

4,20

Wählen Sie Ihre Lieblingsingredienz ohne Aufpreis
Rosenblüten, Rosmarinzweig, Gurke, Orangenscheibe, Limette, Cranberry, Zitrone, Roter Pfeffer 

 Der Weg zum Britischen Weltreich mit Gin und Gin Tonic

Schützen Sie sich und Ihre Liebsten mit Gin & Tonic !!!!

Gin ist ein mit Wacholderbeeren und verschiedenen Kräutern aromatisierter Getreidebrand, in Holland wird er dort als „Genever“ getrunken.  
Wilhelm von Oranien brachte ihn als GIN ins Königreich. Viel seltener, als bei ihren Feinden, grassierten Fieber und Seuchen bei den, mit Gin  

vollgepumpten britischen Soldaten und Matrosen und als Jahre später mit Gin-Tonic auch noch eine wirksame Malariaprophylaxe kreirt wurde, war 
das britische Empire nicht mehr zu stoppen.

2cl 4cl

Jelinek aus Slowakisch-Böhmen „Borovicka“ Nationalgetränk
eine Traditionsbrennerei, vollmundiger Wacholder 3,00 6,00

Bombay Ein Klassiker der Britisch-Indischen Tradition  
Londoner Rezept aus dem Jahr 1761 mit Pfeffer-, Korianderaromen. 3,20 6,40

Malfy Italienischer Grapefruit Gin, der die Seele der Amalfiküste in sich trägt 3,90 7,80

Tanqueray Britischer Dry Gin mit kräftiger Wacholdernote, herb
Exportschlager schon 1847 in die britischen Kolonien z.B. Jamaica. 3,90 7,80

Panarea Die Insel Panarea steht Pate für diesen eleganten Gin  
Mediterrane Pflanzen u. Früchte, geheime Kräuter von der Insel Panarea. 4,40 8,80

Mare Spanischer Gin mit mediterranem Charakter 
Note von Basilikum, Rosmarin, Thymian, Oliven und eine Meeresbrise. 5,80 11,60

Roku Gin Japanischer Gin mit aus 6 ausgesuchten japanischen Botanicals  
Würzige Düfte nach Blüten, Blumen und Teeblättern 4,20 8,40

Glas 
3,20
Glas 

3,20



Alle Preise in Euro inklusive aller Abgaben und Steuern.

BIER

BiereBiere

Dudak „Der Dudelsackpfeifer“ Dudak „Der Dudelsackpfeifer“ 
Eine kleine Brauerei aus Strakonice, der Heimat der Chefin, am Fuße des Böhmerwaldes - das Wasser kommt 
aus 400m Tiefe - braut mit viel Liebe dieses typisch tschechische, helle, unpasteurisierte Lagerbier in alter 
Tradition seit 1376.

Vom FassVom Fass
Dudak helles böhmisch Lager

Seidel  0,3l
Krügel 0,5l

4,60
5,90

Dudak Otavsky Zlaty böhmisch herb
Seidel  0,3l
Krügel 0,5l

4,60
5,90

Dudak Klostermann böhmisch halbdunkel
Seidel  0,3l 
Krügel 0,5l

4,60
5,90

In der FlascheIn der Flasche
Murauer Märzen 0,5l 5,90

Hefe Weizen 0,5l 5,90

Zwettler Radler 0,5l 5,90

Clausthaler alkoholfrei 0,5l 5,90



Alle Preise in Euro inklusive aller Abgaben und Steuern.

Warme GetränkeWarme Getränke

Kaffee, Schokolade
Ristretto - kurzer Espresso 2,90

Macchiato - Espresso mit Milchschaum 2,90

Kleiner Brauner 2,90

Grosser Schwarzer 5,20

Doppelter Espresso 5,20

Grosser Brauner 5,20

Mélange mit Milchschaum 4,90

Café Latte mit mehr Milch und -schaum 5,20

Verlängerter mit Kaffeeobers 4,90

Einspänner Café mit Schlag 6,80

Heisse Schokolade  Classic
                                             Caramel

5,80
6,40

Grace Kelly Café mit Orangenlikör, 
Schlag, kandierten Orangen

8,90

Irish Coffee Café mit Irish Whiskey, Schlag 8,90

Teespezialitäten:Teespezialitäten:  
Earl Grey, Darjeeling, Green Tee, Rooibos 
Safari, Kräuter,  
Fruit Melody, Camomille, Pepper Mint, 

 
+Tagesangebot

Luxury Bags in der Kanne 5,20

Stöckl Punsch nach TagesangebotStöckl Punsch nach Tagesangebot
Apfel * Zimt * Beeren * Ingwer * Tropical

5,80

Punsch alkoholfrei 4,60

Glühwein rot mit hausgemachter  
                   Gewürzessenz

5,80

Heiße Zwetschge „Franzl“Heiße Zwetschge „Franzl“
mit Schlag und Zimt

4,40

Heißer Eierlikör „Sissi“Heißer Eierlikör „Sissi“
mit Schlag und Kaffeeperle

4,40



Schönbrunner Stöckl Restaurant & Dinnertheater
Schloss Schönbrunn - Meidlinger Tor

T +43 660 63 63 200 | office@trojani.com
www.schoenbrunnerstoeckl.com | www.dinnertheater.wien

Feste feiern imFeste feiern im
Schönbrunner Stöckl Restaurant & DinnertheaterSchönbrunner Stöckl Restaurant & Dinnertheater

Ihre Künstlerwirtsleut‘Ihre Künstlerwirtsleut‘
Tamara Trojani & Konstantin SchenkTamara Trojani & Konstantin Schenk




